
MÅNSARPS SVETS & MASKIN har tillsammans med Polis- och Kri-

minalvårdsstyrelsen i Sverige tagit fram och konstruerat förvaringsrum 

för brottslingar och berusade personer enligt gällande normer.

Efterfrågan på förvaringsrum har ökat i takt med brottsligheten.

Med våra modulbyggda förvaringsrum har vi skapat bättre förutsätt-

ningar för byggentreprenörer på marknaden. En av flera fördelar 

med våra förvaringsrum (moduler) är att vikten har kunnat reduceras 
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med ca en fjärdedel gentemot ett traditionell byggnation. En betongcell väger ca 8-12 ton. 

MSM:s förvaringsrum väger endast ca 3,5 ton vilket är betydande vid installationer i t ex 

våningsbyggda enheter. Ytterligare saker som talar för våra förvaringsrum är installationer i 

redan befintliga lokaler samt förflyttning av befintliga moduler till nya anläggningar. 

  MSM levererar isolerade kompletta förvaringsrum med VVS- och kraft (el). 

Förvaringsmodulerna delas in i olika kriterier:

1. Förvaringsrum för berusade/omhändertagna personer. (Polis)

2. Förvaringsrum för anhållna. (Polis)

3. Förvaringsrum för häktade. (Krim)

(Utöver dessa finns observations- och handikappanpassade förvaringsrum).

Ovanstående förvaringsrum skiljer sig interiört och exteriört utrustningmässigt. 

En detaljerad specifikation finner ni på våra separata produktblad där även en förteckning 

av omfattningen ingår.



FÖRVARINGSRUM för berusade/omhändertagna

Förvaringsrummet för berusade/omhändertagna personer har sluttande golv 
som mynnar ut i en ”polisbrunn”.

”Polisbrunnen” har en insats som kan lyftas ur för  analys av undanhållande av t ex bevis.

Dricksvattenpanel. Ventilation och belysning med allmän-, nattbelysning och nödljus. Säkerhetsfönster med glaslarm. 
Glas (härdat eller laminat) i valfri klassifisering.

Persiennerna justeras med separat vev.Kraftig konstruktion i 3 och 4 mm stål i tak och golv. 100 mm isolering.

Ventilation med termostat, temperaturgivare, 
kanalvärmare och elcentral.



FÖRVARINGSRUM för berusade/omhändertagna

100 mm isolering.Uttag, kommunikationsehet.
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Nischfront med luftburen värme samt fönsterventilation. 
Kallvatten till dricksvattenpanel.

Säkerhetsfönster Öppningsbara inkl glaslarm med 
 karmkontakt anslutet till kopplingsbox 
 i nischfront
 Persienner

Säkerhetsdörr DS1 stål inkl glasruta
 Låskista

Vatten Anslutning tak/golv nischfront

Fallande golv Utvändig avloppsbrunn i plast
 Invändig instickslåda i rostfritt

Ventilation Rör 
 Ljuddämpare
 Rensluckor
 2 st luftdon PMLA 12 utdraget 
 till tak/golv nischfront

Ventilation till cellfönster Rör framdraget till nischfront
 Kopplas till/från och tilluftskanaler 
 av beställaren

Armatur Slagtålig takarmatur i bostadsutrymmet 

El Utvändiga brytare och kanalistaion, 
 tillhandahålls av leverantören och 
 monteras av beställaren

Brandlarm Tillhandahålls av beställaren
 Kanalisation draget till kopplingbox nischfront

Kommunikationsenhet Tillhandahålls av beställaren
 leverantören tillhandahåller kanalisation 
 och montagedosa

Målning och mattläggning Kulörer bestäms av beställaren

Spegel Hörnspegel i bostadsutrymmet

Dricksvattenpanel Vid säkerhetsdörren

Elcentral Placerad servicevänligt  i nischutrymmet

Gummiunderlägg 4 st

Uppmärkning Celler – tillhandahålls av beställaren
 Ventilation – tillhandahålls av beställaren

Övrigt Vid beställning av Brandspjäll
 2 st/cell 
 El anslutet till kopplingsbox nischfront



FÖRVARINGSRUM för anhållna

”Polisbrunnen” har en insats som kan lyftas ur för  analys av undanhållande av t ex bevis.

Observationsspegel i polyk-
carbonat.

Ventilation och belysning med allmän-, nattbelys-
ning och nödljus.

Kraftig konstruktion i 3 och 4 mm stål i tak och golv. 100 mm isolering.

Flamsäker brits.

Öppning som 
mynnar ut i 
”polisbrunnen”.

Skrivbord och pall i lamell-limmad bok. Säkerhetsfönster med glaslarm. Glas (härdat 
eller laminat) i valfri klassifisering. 

WC-belysning 
samt spegel i 
polycarbonat.

Ventilation till hygienrum.

Tvättfat i rostfritt med sensorstyrd vattentillförsel.
WC i rostfritt som styrs utifrån.
Sluttande golv med öppning till ”polisbrunn”.

Persiennerna justeras med 
separat vev.



FÖRVARINGSRUM för anhållna
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Elektroniskt lås till 
toalett- och tvättrum 
som regleras utifrån.

100 mm isolering.

Uttag, kommunikationsehet.

Magnetkontakt som 
signalerar ev uppbryt-
ning av dörr till toalett- 
och tvättrum.

Säkerhetsgångjärn i 
WC-dörr så att inte 
häktad ska kunna 
skada sig själv.

Nischvägg med bl a vatten, ventilation, spollåda
och elcentral.  

Dricksvattenpanel.

Säkerhetsfönster Öppningsbara inkl glaslarm med karmkontakt 
 anslutet till kopplingsbox i nischfront
 Persienner

Säkerhetsdörr DS1 stål inkl glasruta
 Låskista

Hygienrum Hygienrumsdörr inkl elslutbleck
 Genomluftsgaller
 Rostfri toalett inkl utvändig spollåda
 Utvändig spolknapp 
 Rostfritt tvättställ med sensorstyrd blandare

Vatten Anslutning tak/golv nischfront

Fallande golv Utvändig avloppsbrunn i plast
 Invändig instickslåda i rostfritt

Ventilation Rör 
 Ljuddämpare
 Rensluckor
 Luftdon PMLA 12 2 st
 Utdraget till tak/golv nischfront

Ventilation till cellfönster Rör framdraget till nischfront
 Kopplas till/från och tilluftskanaler 
 av beställaren

Armatur Slagtålig takarmatur i cell
 Slagtålig väggarmatur i hygienrum
 Uttag

El Utvändiga brytare och kanalistaion, 
 tillhandahålls av leverantören och 
 monteras av beställaren

Brandlarm Tillhandahålls av beställaren
 Kanalisation draget till kopplingbox nischfront
 Skyddskåpa för brandlarm

Kommunikationsenhet Tillhandahålls av beställaren
 Kanalisation draget till kopplingbox nischfront

Målning och mattläggning Bestäms av beställaren

Inredning Brits, bord och pall i lamell-limmad bok

Spegel Hygienrummet/polycarbonat
 Hörnspegel i bostadsutrymmet/polycarbonat

Dricksvattenpanel Vid säkerhetsdörren

Elcentralen Placerad servicevänligt  i nischutrymmet

Gummiunderlägg 4 st

Uppmärkning Celler – tillhandahålls av beställaren
 Ventilation – tillhandahålls av beställaren
 
Övrigt Vid beställning av Brandspjäll
 2 st/cell 
 El anslutet till kopplingsbox nischfront



FÖRVARINGSRUM för häktade

Observationsspegel i poly-
carbonat.

Ventilation och belysning med allmän-, nattbelys-
ning och nödljus.

Kraftig konstruktion i 3 och 4 mm stål i tak och golv. 100 mm isolering.

Brits, skrivbord och hylla i lamell-limmad bok.

WC-belysning samt spegel i 
polycarbonat.

Ventilation till hygienrum.Pall samt TV-hylla i lamell-
limmad bok.

Tvättfat och WC-stol i keramik. Tvättfat med en tvågrepps-blan-
dare.

Säkerhetsgångjärn i WC-dörr.

Trädörr med observationslucka. 
Utvändig belysningspanel

Säkerhetsfönster med glaslarm. Glas (härdat 
eller laminat) i valfri klassifisering. 

Persiennerna justeras med 
separat vev.



FÖRVARINGSRUM för häktade
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Nischvägg med bl a vatten, ventilation, spollåda, elcentral. 
WC-enheten utrustad med vakuumspolning 

100 mm isolering.

Uttag för kommu-
nikationsenhet.

Observations- och
kommunikationslucka.

Säkerhetsfönster Öppningsbara inkl glaslarm med karmkontakt
 Microbrytare i låskista
 Anslutet till kopplingsbox nischfront
 Persienner

Säkerhetsdörr SD3 i trä med lucka och glasruta
 Låskista

Hygienrum Hygienrumsdörr
 Genomluftsgaller 
 Låskista exkl cylinder
 Toalett i porslin inkl utvändig spollåda 
 Invändig vandalsäker spolknapp
 Tvättställ i porslin med blandare

Vatten Anslutning tak/golv nischfront

Ventilation Rör 
 Ljuddämpare
 Rensluckor
 2 st luftdon PMLA 12
 Anslutning tak/golv nischfront

Ventilation till cellfönster Rör framdraget till nischfront
 Kopplas till/från och tilluftskanaler av beställaren

Armatur  Slagtålig takarmatur i bostadsutrymmet
 Slagtålig väggarmatur i hygienrum

Spegel Hygienrummet/polycarbonat
 Hörnspegel i bostadsutrymmet/polycarbonat

Antennuttag 2 st anslutna till kopplingsbox nischfront

El Utvändiga brytare och kanalistaion, tillhandahålls av  
 leverantören och monteras av beställaren
 Uttag

Brandlarm Tillhandahålls av beställaren
 Kanalisation draget till kopplingbox nischfront
 Skyddskåpa för brandlarm

Kommunikationsenhet Tillhandahålls av beställaren
 Kanalisation draget till kopplingbox nischfront
 Uttag för kamera i tak

Målning och mattläggning

Inredning Tillhandahålls av krim
 Monteras av leverantören 

Elcentralen Placerad servicevänligt i nischutrymmet

Gummiunderlägg 4 st

Uppmärkning Celler – tillhandahålls av beställaren
 Ventilation – tillhandahålls av beställaren
 
Övrigt Vid beställning av Brandspjäll
 2 st/cell 
 El anslutet till kopplingsbox nischfront

Handtag till WC-dörr.



TILLBEHÖR

MSM:s egen utveckling. Säkerhetsdörren. Med ett enkelt handgrepp kan dörren öppnas utåt, vid typ blockering inifrån.

Klädskåp, hyllor och anslagstavla.

Sensorstyrt hygienrum med dusch. 
Handfat med sensorstyrt varm- kallvatten. Separat kokvatten.

Tidsstyrd dusch.
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Skyddskåpa för brandlarm.


